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Resultat

Har	du	...
Ett	svar,	svar	35x,	obesvarat	0x

Svar Responser Andel

	Motorbåt 0 0	%

	Segelbåt 35 100	%
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Hur	lång	är	båten
Ett	svar,	svar	35x,	obesvarat	0x

Svar Responser Andel

	0-5	meter 1 2,9	%

	5-7	meter 2 5,7	%

	7-9	meter 14 40	%

	9-11	meter 9 25,7	%

	11-13	meter 9 25,7	%

	13	> 0 0	%

	Vattenskoter	eller	liknande 0 0	%
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Toalett	på	båten?
Flervalsfrågor,	svar	35x,	obesvarat	0x

Svar Responser Andel

	Inbyggd	toalett	med	däckstömning 3 8,6	%

	Inbyggd	toalett	utan	däckstömning 5 14,3	%

	Portabel	toalett 4 11,4	%

	Ingen	toalett	på	båten 23 65,7	%
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Bottenmålning	(flera	alternativ	möjliga)
Flervalsfrågor,	svar	35x,	obesvarat	0x

Svar Responser Andel

	Träbåt 14 40	%

	Gelcoat	(helt	utan	tillsatser) 0 0	%

	Epoxi	(helt	utan	tillsatser) 2 5,7	%

	Hård	primer	(helt	utan	tillsatser) 6 17,1	%

	Aluminium 0 0	%

	Polerande 4 11,4	%

	Hård 16 45,7	%

	Kopparbaserad 8 22,9	%

	Annan	målad	bottefärg	med	tillsatser 2 5,7	%
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